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19 лютого 2020 року    м. Кривий Ріг                                №  
 

                                                          
 

 

 
 

 

З метою забезпечення житлових прав мешканців Саксаганського району 

шляхом оформлення справ на нерухоме майно, визнане відумерлою спадщи-

ною, з подальшим розподілом згідно черговості квартирного обліку, керуючись 

законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про судовий 

збір», «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 

обтяжень», Цивільним кодексом України, рішеннями Криворізької міської ради 

від 23 липня 2008 року № 2639 «Про затвердження Порядків виявлення, взяття 

на облік, збереження, використання безхазяйного та відумерлого майна у         

м. Кривому Розі» та від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяги та межі пов-

новажень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами,  виконком 

районної у місті ради ВИРІШИВ: 
 

1. Погодити проєкт Програми реалізації заходів щодо оформлення та 

інвентаризації справ на нерухоме майно, державної реєстрації прав на нерухоме 

майно, яке визнане відумерлою спадщиною, а також сплату судового збору за 

позовними заявами з житлових питань на 2020-2023 роки  (додається). 

 2. Винести питання «Про затвердження Програми реалізації заходів щодо 

оформлення та інвентаризації справ на нерухоме майно, державної реєстрації 

прав на нерухоме майно, яке визнане відумерлою спадщиною, а також сплату 

судового збору за позовними заявами з житлових питань на 2020-2023 роки» на 

розгляд чергової сесії районної у місті ради. 

3. Координацію роботи щодо реалізації заходів Програми покласти на 

управління благоустрою та житлово-комунального господарства (Андрій 

Толкачов) та заступника голови районної в місті ради з питань діяльності 

виконавчих органів ради Василя Старовойта. 
    

           

Голова районної у місті ради      Валерій Беззубченко 
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